lllustration

C05 GEHAEUSE, FAHRGESTELL,

RAEDER

SA000663

2010-03

‘COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA466



lllustration = C05 GEHAEUSE, FAHRGESTELL,

RAEDER
Bild Nr. St.- Teile Nr. Beschreibung
Zahl

1 1 SA13864 GEHAEUSE

2 2 SA15344 SECHSKANTSCHRAUBE M10X35
3 2 SA15220 UNTERLEGSCHEIBE A10,5

4 2 SA15415 MUTTER M10

5 1 SA17496 DECKEL

6 2 SA11846 KNOPF

7 2 SA15732 SPRENGRING 20X1,2

8 1 SA13870 STUETZE RH

9 2 SA12821 ANSCHLAG
10 2 SA15232 FEDERRING A6
11 2 SA15412 MUTTER M6
12 1 SA13866 VERBINDUNGSSTANGE
13 1 SA13869 STUETZE LH
14 6 SA15331 SECHSKANTSCHRAUBE M8X20
15 2 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE (A) A8,4
16 8 SA15213 UNTERLEGSCHEIBE (A) A8,4
17 4 SA11998 SICHERUNGSMUTTER (A) M8
18 2 SA16292 SECHSKANTSCHRAUBE M10X90
19 2 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE A10,5
20 2 SA13943 RAD KPL. MIT BEREIFUNG
21 2 SA31201 BUECHSE
22 2 SA13941 HUELSE
23 1 SA12016 AUFHAENGER LH
24 1 SA32462 VERBINDUNGSSTANGE
25 1 SA17571 AUFHAENGER RH
26 2 SA15570 SCHRAUBE M8X30
27 2 SA15567 SCHRAUBE M8X16
28 4 SA15233 FEDERRING A8

(A) WERDEN NUR NOCH IN PACKMENGEN GELIEFERT

COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA466

2010-03



lllustration = C07 MOTOR, SCHALTER,
MESSERSCHEIBE, GEGENSCHNEIDE

SA000668

‘COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA466 2010-03



lllustration = C07 MOTOR, SCHALTER,
MESSERSCHEIBE, GEGENSCHNEIDE

Bild Nr. St.- Teile Nr. Beschreibung
Zahl
1 1 SA32562 SCHEIBE ASSY
2 1 SA32561 SCHEIBE NSEP (ORD SA32562)
3 6 SA32558 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M8X20
4 3 SA11799 MESSER (OR (1) 31744)
5 6 SA17481 MUTTER M8
6 1 SA11680 SELBSTSICHERNDE SCHRAUBE M8X25
7 1 SA32630 GEGENSCHNEIDE
8 1 SA15694 SICHERUNGSMUTTER M10
9 1 SA15694 SICHERUNGSMUTTER M10
10 2 SA12788 DISTANZSTUECK
11 2 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE A10,5
12 4 SA32591 BLECH
13 2 SA32622 ISOLATOR
14 2 SA32623 DECKEL
15 2 SA15220 UNTERLEGSCHEIBE A10,5
16 2 SA15314 SECHSKANTSCHRAUBE M10X70
17 4 SA32558 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M8X20
18 1 SA17576 WINKEL
19 2 SA35381 SCHRAUBE M4X35
20 2 SA30104 MUTTER M4
21 1 SA17575 SCHALTER
22 1 SA17593 KABEL
23 1 SA12505 KABELBINDER
24 1 SA17596 MOTOR 2200W/3P INCL KEYS 21,22,25,26
25 1 SA17574 SCHALTER
26 4 SCHRAUBE B4,8X16
27 1 SA15954 KEIL A 8X7X36

COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA466

2010-03



lllustration C09 TRICHTER

SA000674

‘COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA466 2010-03



lllustration  CO09 TRICHTER
Bild Nr. St.- Teile Nr. Beschreibung
[
1 Zah1 SA35408 TRICHTER ASSY (SUB FOR SA32625) INCL KEYS
2 1 SA13873 SCHUTZ
3 1 SA13892 SCHUTZ
4 4 SA33184 NIET
5 4 SA15229 UNTERLEGSCHEIBE A5,3
6 1 SA33427 TRICHTER NSEP (ORD SA35408)
7 3 SA15329 SECHSKANTSCHRAUBE M8X16
8 3 SA12794 SCHEIBE
9 1 SA13877 EINSATZ
10 1 SA32621 KAEFIG
11 1 SA32617 LASCHE
12 2 SA34128 NIET
13 2 SA26605 DICHTUNG
14 1 SA32616 SCHARNIER
15 2 SA32633 NIET 4,8X 16,7
16 1 SA32615 STANGE
17 2 SA12973 FEDERMUTTER (A)
18 1 SA33205 SCHARNIER RH
19 1 SA33204 SCHARNIER LH
20 2 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE (A) A8,4
21 2 SA11998 SICHERUNGSMUTTER (A) M8

(A) WERDEN NUR NOCH IN PACKMENGEN GELIEFERT

COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA466

2010-03



lllustration C11 FANGTUCH

[
4 \?
5
SA000681
‘COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA466 2010-03



lllustration C11 FANGTUCH
Bild Nr. St.- Teile Nr. Beschreibung
[
1 Zah1 SA13876 HACKSCHNITZEL-FANGBEHAELT
2 20 SA17385 DRUCKKNOPF
3 1 SA13875 RAHMEN
4 1 SA12147 STREBE
5 2 SA11788 VERBINDUNGSSTANGE
6 1 SA15351 SECHSKANTSCHRAUBE M12X40
7 1 SA16196 INNEN-6KT.SCHRAUBENDR.-SA 5K
8 1 SA18311 MAUL-RINGSCHLUESSEL SW 10/13
9 1 SA18317 MAUL-RINGSCHLUESSEL SW 17/19
10 1 SA13942 SCHLUESSEL
11 1 SA13946 SERVICEAUSRUESTUNG

COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA466

2010-03



lllustration  C13 AUFKLEBER

" Obsholz, s Rosen-

iholzer
onsidikenSatengaen
chsuoen.

HackseIgu! i die Inke
Tichlarholte ainfurer
wd anocksein

el

utoma:
aingeznzan LG dler
Evmug nécn. Messer
Rochicraiten

Hicksolgut boim
Enfinien fasthalten,
ckser oielip!

jhevesetey

Beim flackasin von

Wetcngut
dosar fihiee.
Wekchgut und ginne
e mbgions
gerrichivercibeten.

@ Unauterde Wekasupe Werkzeuy Lokt nchacktung Gefanel E Wichasismes vofaifs,
Laufndes Scheidwekaeigor Arbehen an Schaedverkaers  refafin prdongéeDaagerl
Netmtetker ofer Zdkerzenstecher ubriehen. Lames en Débrancher

@ 0rpsiend werkhignessen dragien even malet op.eveart ‘h:”'f{:‘m“: oot o et Lo

Dradende sifinde pesseaBi verkogmheder aun de it
steiter ul styonact dlen of baugiedop werwijren

Fon e Le dispoiif de come.

Bel Storungen: Netistecker ziehen. Drehkndpfe [8sen. Abdeckung ent-
femen. Mit Sondenchltissel His velbe drehen undi He anifernen
Hinwsls: Hd‘xckse}gut wird autoratisch singezogen. LaB! der Einzug

nach, Messer scharfen. Einfaches Nachschérfen sishe Abbildungen:
1 2 3 et ecen
N Messer undl

Msaser- Messer- Ge?emchnelde
konkrolleren (siehe

unterseite obersaiie:
_ mit Falie schartan glatten Gebrauchsanweisung)

SA000687

‘COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA466 2010-03



lllustration C13 AUFKLEBER
Bild Nr. St.- Teile Nr. Beschreibung
Zahl
1 1 SA16596 AUFKLEBER
2 1 SA12169 AUFKLEBER
3 1 SA11786 AUFKLEBER
4 1 SA16565 AUFKLEBER
5 2 SA17577 AUFKLEBER
6 2 SA17628 AUFKLEBER

COMSTAR 2200 D EDV-NR.SA466

10

2010-03



